习近平在柬媒体 发表署名文章 做肝胆相照的 好邻居、真朋友

据新华社北京10月12日电 10月12日,在对柬埔寨王国进行国事 访问前夕, 国家主席习近平在柬埔寨《柬埔寨之光》报发表题为《做 肝胆相照的好邻居、真朋友》的署名文章。

文章说,柬埔寨是古代海上丝绸之路重要一站,拥有悠久辉煌的 历史文化和独具特色的高棉文化。中国同柬埔寨地理相近、文化相 通,两国友好交往历史可以追溯到1000多年前。中柬传统友谊历经岁 月洗礼和国际风云变幻考验,始终根深叶茂。这得益于两国老一辈领导 人的精心培育。1958年,中国同柬埔寨正式建交,两国关系开启新篇章。 2010年,中柬两国建立全面战略合作伙伴关系,双边关系进入新时期 两国在国家发展理念上高度契合,一致同意加快"一带一路"倡议和"四 角"战略对接。近年来,双边贸易和双向投资保持强劲增长势头,中国已 经连续3年是柬埔寨第一大贸易伙伴、第一大投资来源国,2015年双边 贸易额突破44亿美元。

中国和柬埔寨是肝胆相照的好朋友。在关乎彼此核心利益和重大 关切问题上,两国风雨同舟、守望相助。中国和柬埔寨是情同手足的 好邻居。在推进国家建设、促进民生发展中,两国互帮互助。中柬两 国人文交流日益密切, 给双边关系不断注入新的活力。

当前,中国和柬埔寨都处在发展的关键阶段,面临全面深化改 革、扩大对外开放、优化产业结构的相同任务,同为区域经济一体化 和区域合作的推动者、建设者。站在中柬关系新起点上,中国将同柬 埔寨一道努力,推动两国全面战略合作伙伴关系实现全方位、多领 域、深层次发展,更好造福两国人民。

- ——持之以恒深化政治互信。
- ——扎实深入推动互利合作。
- ——坚定不移加强国际协作。
- ——细水长流促进民心相通。

文章最后说, 我深信, 在我们共同努力下, 中柬传统友谊一定会 结出新硕果, 我们将永远做肝胆相照的好邻居、真朋友。

菲总统杜特尔特将访华

外交部:期待两国关系重回正轨

综合新华社北京10月12日电 外交部发言人陆慷12日宣布:应国 家主席习近平邀请,菲律宾共和国总统罗德里戈·杜特尔特将于10月 18日至21日对中国进行国事访问。

外交部发言人耿爽12日在例行记者会上表示,期待通过菲律宾总 统杜特尔特访华,推动两国关系重回健康稳定发展正轨。

耿爽介绍说,杜特尔特总统访华期间,习近平主席将与他举行会谈, 就改善发展双边关系、深化各领域合作以及共同关心的国际和地区问题 深入交换意见。李克强总理、张德江委员长将分别会见杜特尔特总统。

耿爽说,中方期待通过杜特尔特总统此访,增进两国政治互信, 深化务实合作,延续传统友谊,通过对话妥善处理分歧,推动两国致 力于和平与发展的战略性合作关系重回健康稳定发展正轨。

他说, 双方正就访问具体安排、成果文件等保持密切沟通

我国将研究制定 "地方政府偿还欠款计划"

据新华社北京10月12日电 国家发展改革委12日称,将研究制定 "地方政府偿还欠款计划",对于依法依规应由地方政府偿还的拖欠企 业的工程款、物资采购款、保证金等,督促地方政府制定分期还款计划。 为进一步解决制约民间投资发展的重点难点问题,发展改革委近 日印发促进民间投资健康发展若干政策措施, 从促进投资增长、降低 企业成本等六方面提出26条具体措施

根据方案,政府要认真履行承诺,遵守与企业、投资人签订的各类合 同协议,基于公共利益确需改变承诺和约定的,严格按照法律程序进行。

欧佩克决定减产背后的博弈

2016年10月13日 星期四 责任编辑 马章安

电话:(0531)85193446 Email:guonei@dzwww.com

□ 中国现代国际关系研究院 刘军红

■提要

最近,石油输出国组织(OPEC)在尼日利亚召开临时会议,达成事实上的"减产 合意",引起国际市场一片惊讶,各国政府广泛关注。市场的热情反应,折射OPEC协 议背后的盟主沙特的政策转变。沙特与美国的抗争根本在于"石油权力"。

的抗争,不惜撕掉限产保价机制,誓将世界 最大的探明储量转化为现实产量,确保市 场份额,展开石油阵地保卫战。

众所周知, OPEC探明储量占全球的 70%左右, 而其现实产量2015年占世界的 42%左右,如果将储量转换为产量,与其 他产油国打持久战, 无疑有物质优势。但 石油竞争似乎并不仅取决于储量与产量, 根本在于政治。而政治的核心是权力。由 此不难理解,沙特与美国的抗争根本在于 "石油权力"

国际石油权力,包括投资权、产出 权、贸易权、运输权、储备权, 以及使用 和加工权。而最主要的还是"价格权" 包括对价格形成机制的掌控、货币的标 价、计价与结算的专属权。上世纪80年代 初,美国利用自由而博大精深的纽约金融 市场, 以及全球最大的石油需求方地位, 推出WTI "石油期货", 形成全球多边 的、由需求方形成价格的价格机制,同 时, 利用美国强大的政治、军事、经济实 力及广泛而紧密的盟国体系, 完成国际石 油权力的美元标价、计价与结算体系,掌 控了全球最有效、最有用的市场权力。市 场与资本历来是全球治理的最有效工具。 显然,美国在市场中建立的"价格制度

以及"美元支柱"具有权力建设的属性, 其所构建的石油期货及定价机制, 堪称国 际石油政治体系的完成。

如果说美国主导的纽约市场与OPEC 调整产量影响价格的机制一度形成了相对 平衡, 保证了全球油价机制的有效性, 那 么21世纪, 其有效性面临供需双方的挑 战。一方面,在供给上,俄罗斯、委内瑞 拉、哥伦比亚及巴西等反美势力通过扩张 产油量, 抗衡美国主导的机制; 同时, 非 洲等产油方广泛涌现, 形成新的力量, 导 致石油枯竭论破产, 致使OPEC减产保价 机制暴露破绽。另一方面, 中国等新兴工 业化国家进入石油市场, 展开自我投资、 自我贸易,甚至自主运输、自主储备,与 产油方展开双边交易、面对面约定价格、 依据市场供需商定计价与结算货币, 平添 了一个新的市场变量群, 开始动摇美国主 导的价格机制根基。

新的变化使美国不得不重新考虑油价 机制。尤其是, 奥巴马政权利用"页岩革 命",扩张原油产量,扩大WTI交易规 模, 利用"金融监管法"及其国际化, 抑 制全球油价投机。其结果, 迫使沙特等石 油输出国组织不得不放弃限产幻想, 走向 扩张产量确保收入的不归路。

而今,尽管OPEC达成了减产协议, 但如何分配减产配额尚需11月底的总会再 议。对此, 伊拉克等国要求保持历史最高 的现有的产出水准, 伊朗则要争取被制裁 后的生产权。尽管沙特等海湾国家拉开了 经济结构改革帷幕,减少油价补贴,试图 摆脱石油依赖体制, 但眼下, 产量不保, 国家财政便入不敷出,直接影响经济增 长, 引发社会动荡。显然, 内部的增产冲 动依然是一种政治存在。

从俄罗斯等方面看,扩张产能已成有 效对抗美国重掌石油权力的有力武器,"石 油产能战"已成主战场。OPEC试图靠减产 保价达到增收稳增长的理想,恐将面临美 俄政治博弈的制约。从美国方面看,鉴于美 国的页岩油技术快速进步,以及完善的遍 布产油区的油气管道等基础设施存在,事 实上,到2015年底,美国三大优质产油区设 备投资的减量已经触底。同时,在油价低廉 的背景下,战略投资者背离市场预期,开始 增加页岩油投资。其依据是,随着页岩油技 术的快速进步,生产率提升,使得投资的边 际成本降至每桶27美元,即只要油价在27 美元以上投资美国页岩油便有利可图。而 年初以来,油价在40-50美元之间推移,为 新增投资提供了空间。

在此背景下, OPEC"减产协议"无 疑反成了各方增加投资的好消息。美国能 源情报署预测, 美原油产量仍将保持日量 900万桶以上。而美政府最新公布的消息 显示, 当下美国原油库存连续2个月下 降。OPEC减产协议将面临多方增产围 攻,油价的表象背后仍暗含着激烈的国际 石油权力的政治博弈。

两年"刷量"暴涨至378亿元——

公众号"虚火"从何而来?



环球论坛

最近,石油输出国组织 (OPEC) 在

尼日利亚召开临时会议, 达成事实上的

"减产合意"。根据14个成员国的一致意

见, OPEC临时会议提出了总日产量限定

在3250万桶~3300万桶水平的限产计划。

鉴于这是基于8月总日产量3324万桶推算

出来的, 此次OPEC的限产指标事实上成

了"减产合意"。此次的一致成为市场的

"惊讶指标",引起纽约等市场油价上

扬,作为国际指标价的WTI直逼近期峰值

的每桶50美元,引得各路投机者相继跟

进。同时, 金股汇、粮油矿等行情也再次

后的盟主沙特的政策转变。此前,OPEC之

所以连续8年不能达成有效的"减产协议",

根本原因在于世界最大的产油国沙特并不

积极,甚至主导破坏了限产机制。沙特这么

做的前提是美国石油政策的转变,及其对

沙特为代表的石油输出国组织的制约。而

美国从中东石油市场的战略收爪,事实上

瓦解了OPEC在全球油价机制上的战略影

响力。无疑,作为美国的军事和金融双料盟

国,沙特决心与其盟主美国展开石油政策

市场的热情反应,折射OPEC协议背

活跃, 呈兴奋型波动。

咨询机构统计显示, 短短三年内, 微 信公众号刷量市场规模从215亿元升到378 亿元,八成营运类公众号有过刷量行为, 一些大号的平均真实阅读量只有显示阅读 数的三成 ……

买关注两年狂增160亿元: 泡沫在数轮循环中越吹越大

细究数据"造假"的传播路径会发 现, 其与广告资源不断涌入互联网领域, 并在各大平台间迅速流动有着相似的轨 迹。

一家公关公司工作人员说,假数字会 直接改变广告主对广告投放效果的预期, 只不过现在造假的平台从微博换成了微 信,数字从转发量换成了阅读量。

当资本对直播平台施以青眼,这一疯 狂又在这里重演。在过去一年里,我国先后 冒出了200多家直播平台,动辄吸引亿元级 的风险投资。其数据造假更成为泡沫:2015 年曾出现一直播平台显示观看人数超过13 亿人的事件。

虚高的量推升企业的估值, 估值带 来的资本涌入让运营者获得更多广告收 入,收入的一部分可以再次用于"买关 注",泡沫在数轮循环后越吹越大。一 位新媒体业内人士说, 从去年开始, 微 信公众号的广告收费标准不断提高,公 众号年入百万元甚至千万元并不罕见。 造流量赚广告,于是成为快速获取利益 的"捷径"。

揭秘灰色产业链: 谁是"接盘侠"?

微信公众平台日前发出声明说:"随 着平台的壮大,刷阅读量、刷点赞数已经 成为一条较为成熟的黑色产业链。"那么 这条产业链, 谁是最后的"接盘侠"?

记者采访发现,不少投资人在投资公 号时,并非看重其内容或行业影响力,只是 做"短期持有、尽快变现"的打算。通过做高 其影响力和估值后,再以更高的价格出手, 是他们心照不宣的小算盘。专家表示,投资 机构不是不知道公号刷量,但是刷量有助 干他们尽快找到"接盘侠", 但是刷量被大 面积曝光后,"接盘侠"也越来越难找了。

反刷量或成持久战

因为刷量而产生的以亿计的隐性成 本,表面上看是由公众号、投资人和广告 主来承担,但是羊毛出在羊身上,随着企 业运营成本的水涨船高,广告公关费用的 日渐增长,这些都会被计入企业成本,企 业为了保证自己的收益,只能让这些成本 由终端消费者消化买单。

但是目前因为刷单、刷量被处罚的案 例却不太多。要惩罚刷量行为, 套上哪条 法律条文,着实让执行者陷入了尴尬。上 海段和段律师事务所律师刘春泉说,刷量 从民事角度说是一种不诚信的欺诈或诈骗 行为, 涉嫌虚假宣传, 同时又与不正当竞 争、虚假广告"沾边"。这让不少靠刷量 谋生的人对于刷量法律风险不在意。正如 微信团队在官方声明中所说, 反刷量是一 种"技术较量",这种"猫鼠斗"的游戏 一定会在相当一段时间内持续。

(据新华社上海10月12日电)

关于举办山东·济宁政府和社会资本合作(PPP)项目推介会的通告

山东·济宁政府和社会资本合作(PPP)项 目推介会将于10月18日在济南举行,为吸引 更多理念先进,技术专业,管理科学的实力 资本融入到我市PPP项目,招选优秀的社会 资本合作方,营造合作共赢的良好氛围,特 邀请有合作沟通意向的央企、国企、民企、 外资企业等各类社会资本及金融机构、中介 咨询机构参加。

本次推介会由济宁市人民政府、山东

省财政厅主办,主要内容包括:济宁市PPP 工作情况、项目推介及政策介绍; 项目签 约仪式: 推介项目沟通、洽谈、对接等活

本次推介会拟推出91个PPP项目,涉及 交通运输、水利建设、生态建设和环境保 护、科技、保障性安居工程、医疗卫生、养 老,教育、文化旅游、市政工程、社会保 障、片区开发等多个领域。

时间: 2016年10月18日9时:

地点: 山东大厦影视厅(山东省济南市历 下区马鞍山路2—1号)。

济宁素以"孔孟之乡、运河之都、文 化济宁"著称,是全国双拥模范城、中国 优秀旅游城市、全国科技进步先进市、全 国社会管理综合治理优秀市、全国绿化模 范城,国家园林城市,资源宫集,区位优 越、交通便利,产业结构优化、配套设施

齐全, 具有广阔的合作空间, 蕴藏着很大 的投资潜力。我们将以开放的胸怀, 优惠 的政策,便利的环境,向社会资本敞开大 门,真诚欢迎社会各界洽谈合作,共谋发 展、共创未来。

请有意向参会的社会资本方填写好报名 表(报名表、参会回执详见济宁市财政局门户 网站信息公开栏,登录网址: http:// www.jiczgov.cn/)并盖章,将报名表和参会回

执于10月14日前传至山东省济宁市财政局, 邮箱: jnzwjr@163.com, 传真: 0537-2606062.

联系人及联系方式:

高贵伟 0537-2606062 朱信楠 0537-2606037

> 济宁市财政局 2016年10月13日

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公 司山东省分公司拟对山东菏泽油泵 油嘴厂等6户的债权资产包进行处 置。截至2016年9月30日,该资产包 债权总额为6007.17万元(其中,本金 2063.56万元, 利息3943.61万元)。 该资产包中的债务人主要分布在荷 泽市等地区。该资产包的交易对象 为法人,自然人,其他组织,但国 家公务员、金融监管机构工作人 员、政法干警、资产公司工作人 员、国有企业债务人管理层以及参 与资产处置工作的律师、会计师、 评估师等中介机构人员等关联人或 者上述关联人参与的非金融机构法 人, 以及与参与不良债权转让的资 产公司工作人员、国企债务人或者 受托资产评估机构负责人员等有近 亲属关系的人员不得购买或变相购 买该资产包。资产包中每户债权的 详细情况请具体参见我公司对外网

站, 网址www.cinda.com.cn。

公告有效期: 15天。受理征询 或异议有效期:15天。如对本次处 置有任何疑问或异议请与信达山东 省分公司联系。

联系人: 马先生; 联系电话: 0531-87080338; 电子邮箱: maliang@ cinda.com.cn; 公司地址:济南市经三

对排斥,阻挠征询或异议的举报 电话:信达山东省分公司:0531-87080251, 财政部驻山东省财政监察 专员办事处: 0531-86063050; 对排 斥,阻挠征询或异议的举报电子邮 ※ wuxinming@cinda.com.cn。

特别提示: 以上资产信息仅供 参考, 信达公司不对其承担任何法 律责任。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司 山东省分公司

2016年10月13日

亨号	资产名称	资产 所在地	币种	本金 (万元)	利息 (万元)	债权本息 (万元)	行业	担保和抵押情况	其他情况
1	东明县自来水公司	东明县	人民币	122.70	221.29	343.99	电力,煤气及水的 生产和供应业	东明县建筑工程总公司保证担保, 无抵质押	
2	曹县对外贸易总 公司粮油食品公司	曹县	人民币	58.28	168.76	227.05	贸易	无保证、无抵押。借款人破产时以6162.7平方米 的土地使用权抵债,已办理土地证(用途为金融)	借款人已破产 终结
3	菏泽市经济 开发投资公司	菏泽市	人民币	289.30	1,115.47	1,404.77	金融业	保证人山东省菏泽地区交通开发投资公司(现更 名为菏泽市交通开发投资公司); 无抵质押	现名称为菏泽 市牡丹区经济 开发投资公司
4	山东菏泽油泵 油嘴厂	荷泽市	人民币	1,368.28	1,964.33	3,332.61	护拉耳术	保证人山东省菏泽地区投资开发公司(现更名为 菏泽市投资开发公司)、山东菏泽仪表厂(现更名为 菏泽仪表厂)、山东菏泽柴油机厂(现更名为菏泽市 柴油机厂)。无抵押	
5	山东省巨野县 自来水公司	巨野县	人民币	125.00	326.89	451.89	电力、煤气及水的 生产和供应业	巨野县环境卫生管理所、巨野县建筑工程公司。 无抵押	
6	鄄城县精细化工厂	鄄城县	人民币	100.00	146.87	246.87	制造业	山东省鄄城县榨油机厂(已破产)。无抵押	